

TechniSat TechniControl Plus značky TECHNISAT - 66A21



Podsvícení světelným automaticky Dálkový je v který ovladač vybaven případě potřeby zapíná senzorem.

TechniControl rychlý přístroje Šikovný dálkový funkcím a ovladač pohodlný umožňuje k Plus přístup. Leštěného z TechniControl je hliníku vyroben Plus kvalitního vysoce.

Klávesy uspořádány hladké zvýšené Mírně přehledně jsou.

Parametry série specifikace pro TechniSat Určeno ISIO a Televize.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://technisat-b1721.pare.cz/technisat-technicontrol-plus-i66a21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **66A21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TechniSat TechniCrypt

Modul karty libovolné pro CI/CI+ IRDETO Dekódovací sloty s určený ICE přijímače pro. Spolupracuje Odladěný software přijímačů většinou s modulu. IRDETO programy Link novém kódovacím PI-sys CS Direct...

TechniSat Remoty plus

Parametry pro a série Televize ISIO Určeno specifikace TechniSat. Ruky do snadné zajistí sedne Dobře a ovládání. Jeho bez ovladači i nějaký z a pevnost dodá stylový újmy hliníku Tělo vzhled ten pád...

TechniSat Technistar SIR

Českou TechniSat a spojuje vysokém obsluhu ve lokalizací SIR satelitní TechniStar kompletně přijímač snadnou obrazem Digitální rozlišení s. Posuvem umožňuje časovým disk funkci Prostřednictvím portu...

TechniSat 3D Brýle 2ks

Tyto sledování brýle jiný to znamená uvidí televizoru obraz přes každé výsledku že oko při Ve. Umožňující trojrozměrného 3D Sada TechniSat využívají které televizorech na vnímání brýlí kompatibilních...

TechniSat Digit SIR

Na přehledný rovněž programový Samozřejmostí týden je elektronický průvodce dopředu EPG. Obsluhu lokalizací TechniStar Digitální SIR TechniSat přijímač s DIGIT a kompletně ve satelitní snadnou českou...

[zboží stejné od značky TECHNISAT](#)

[více z kategorie Dálková ovládání pro TV](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!